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Larmarmband ALRMPW20AT

För ytterligare information, 
se den utökade manualen 
online: ned.is/alrmpw20at

Dellista [Bild A ]

 1  LED-lampa
 2  Larmknapp
 3  Siren
4  Sidoknapp
 5  Batterilock
 6  Skruv
7  Armband

Installation av batteriet [Bild B ]
1. Lossa skruvarna 6  på batterilocket 5 .
2. Dra ut batterilocket 5  ur huset.
3. Sätt i batterierna.

 4 Se till att de är rättvända i enlighet 
med polaritetsmarkeringarna (+) 
och (-).

4. Placera batterilocket 5  i huset.
5. Dra åt skruvarna 6 .

Installation av larmarmbandet [Bild C ]
1. Placera larmarmbandet på din 

handled.
2. Stick armbandets 7  ena ände genom 

slitsen.
3. Lås armbandet vid önskad längd.

Slå på och stänga av larmet
1. Håll ned larmknappen 2  en kort 

stund för att slå på larmet.
2. Håll ned larmknappen 2  igen en kort 

stund för att stänga av larmet.

Slå på och av LED-lampan
1. Håll ned sidoknappen 4  en kort 

stund för att slå på LED-lampan.
2. Håll ned sidoknappen 4  igen en kort 

stund för att få LED-lampan att börja 
blinka.

3. Håll ned sidoknappen 4  igen en kort 
stund för att stänga av LED-lampan.

Specifikationer

Produkt Nedis larmarmband

Artikelnummer ALRMPW20AT

Dimensioner  
(l x b x h)

 245  x 45  x 12  mm

Vikt  29  g

Ljudnivå 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (i vatten)

Batterier 2 x CR2032 3V (ingår)

Batteriets 
livslängd

Upp till 1 år (vänteläge)
Upp till 12 timmar (larm)
Upp till 12 timmar 
(LED-lampa)

IP-klassning IP66

Ström 0,01 mA (vänteläge)
≤ 75 mA (larm)
≤ 25 mA (LED-lampa)

Arbetstemperatur -20°C - 40°C

f
Armbånd med 
alarm

ALRMPW20AT

For mer informasjon, se den 
fullstendige bruksanvisningen 
på nett: ned.is/alrmpw20at

Liste over deler [Bilde A ]

 1  LED-lys
 2  Alarmknapp
 3  Sirene
4  Sideknapp
 5  Batterideksel
 6  Skrue
7  Armbånd

Installere batteriet [Bilde B ]
1. Løsne skruene 6  på batteridekslet 5 .
2. Trekk batteridekslet 5  ut av huset.
3. Sett inn batteriene.

 4 Sørg for at (+) og (-) er riktig plassert i 
henhold til polaritetsmerkingen.

4. Sett batteridekslet 5 tilbake i huset.
5. Trekk til skruene 6 .

Ta på armbåndet [Bilde C ]
1. Legg armbåndet rundt håndleddet.
2. Før reimen på armbåndet 7  gjennom 

åpningen.
3. Fest armbåndet i ønsket lengde.

Slå alarmen av og på
1. Hold kort på alarmknappen 2  for å 

slå på alarmen.
2. Hold kort på alarmknappen 2  igjen 

for å slå av alarmen.

Slå LED-lyset av og på
1. Hold kort på sideknappen 4  for å slå 

LED-lyset på.
2. Hold kort på sideknappen 4  igjen for 

å få LED-lyset til å blinke.
3. Hold kort på sideknappen 4  igjen for 

å slå av LED-lyset.

Spesifikasjoner

Produkt Nedis armbånd med alarm

Artikkelnummer ALRMPW20AT

Dimensjoner  
(L x B x H)

 245  x 45  x 12  mm

Vekt  29  g

Støynivå 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (i vannet)

Batterier 2 x CR2032 3V (inkludert)

Batterilevetid Opptil 1 år (standby)
Opptil 12 timer (alarm)
Opptil 12 timer (LED-lys)

IP-klassifisering IP66

Strøm 0,01 mA (standby)
≤ 75 mA (alarm)
≤ 25 mA (LED-lys)

Driftstemperatur -20°C - 40°C

2
Alarm-armbånd ALRMPW20AT

Yderligere oplysninger findes i 
den udvidede manual online:
ned.is/alrmpw20at

Liste over dele [Billede A ]

 1  LED-lampe
 2  Alarm-knap
 3  Sirene
4  Side-knap
 5  Batteridæksel
 6  Skrue
7  Armbånd

Installation af batterier [Billede B ]
1. Løsn skruerne 6  på batteridækslet 5 .
2. Træk batteridækslet 5  ud af huset.
3. Isæt batterierne.

 4 Sørg for, at polaritetsmærkningerne 
(+) og (-) stemmer overens.

4. Placer batteridækslet 5  på huset.
5. Stram skruerne 6 .

Installation af alarm-armbåndet 
[Billede C ]
1. Placer alarm-armbåndet på dit 

håndled.
2. Træk armbåndets strop 7  gennem 

spændet.
3. Fastgør armbåndet ved den ønskede 

længde.

Slå alarmen til og fra
1. Hold alarm-knappen 2  nede 

kortvarigt for at slå alarmen til.
2. Hold alarm-knappen 2  nede igen 

kortvarigt for at slå alarmlyden fra.

Slå LED-lampen til og fra
1. Hold side-knappen 4  nede kortvarigt 

for at tænde LED-lampen.
2. Hold side-knappen 4  nede igen 

kortvarigt for at få LED-lampen til at 
blinke.

3. Hold side-knappen 4  nede igen 
kortvarigt for at slukke LED-lampen.

Specifikationer

Produkt Nedis alarm-armbånd

Varenummer ALRMPW20AT

Mål (l x b x h)  245  x 45  x 12  mm

Vægt  29  g

Støjniveau 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (i vand)

Batterier 2 x CR2032 3V (medfølger)

Batterilevetid Op til 1 år (standby)
Op til 12 timer (alarm)
Op til 12 timer (LED-lampe)

IP-mærkning IP66

Strømstyrke 0,01 mA (standby)
≤ 75 mA (alarm)
≤ 25 mA (LED-lampe)

Driftstemperatur -20°C - 40°C

i
Pulseira de 
alarme

ALRMPW20AT

Para mais informações, 
consulte a versão alargada do 
manual on-line:  
ned.is/alrmpw20at

Lista de peças [Imagem A ]

 1  Luz LED
 2  Botão de alarme
 3  Sirene
4  Botão lateral
 5  Tampa das pilhas
 6  Parafuso
7  Bracelete

Instalação das pilhas [Imagem B ]
1. Desaperte os parafusos 6  na tampa 

das pilhas 5 .
2. Retire a tampa das pilhas 5  do 

compartimento.
3. Insira as pilhas.

 4 Certifique-se de que respeita as 
marcações de polaridade (+) e (-).

4. Coloque a tampa das pilhas 5  no 
compartimento.

5. Aperte os parafusos 6 .

Instalação da pulseira de alarme 
[Imagem C ]
1. Coloque a pulseira de alarme no pulso.
2. Introduza a ponta da bracelete 7  na 

ranhura.
3. Fixe a bracelete no comprimento 

pretendido.

Ligar e desligar o alarme
1. Prima brevemente o botão do alarme 

2  para ligar o alarme.
2. Volte a premir brevemente o botão do 

alarme 2  para silenciar o alarme.

Ligar e desligar a luz LED
1. Prima brevemente o botão lateral 4  

para ligar a luz LED.
2. Volte a premir brevemente o botão 

lateral 4  para que a luz LED pisque.
3. Volte a premir brevemente o botão 

lateral 4  para desligar a luz LED.

Especificações

Produto Pulseira de alarme Nedis

Número de 
artigo

ALRMPW20AT

Dimensões  
(c x l x a)

 245  x 45  x 12  mm

Peso  29  g

Nível de ruído 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (na água)

Pilhas 2 x CR2032 3V (incluídas)

Vida útil das 
pilhas

Até 1 ano (standby)
Até 12 horas (alarme)
Até 12 horas (luz LED)

Classificação IP IP66

Corrente 0.01 mA (standby)
≤ 75 mA (alarme)
≤ 25 mA (luz LED)

Temperatura de 
funcionamento

-20°C - 40°C

j
Bracciale di 
allarme

ALRMPW20AT

Per maggiori informazioni 
vedere il manuale esteso 
online: ned.is/alrmpw20at

Elenco parti [Immagine A ]

 1  Spia LED
 2  Pulsante di allarme
 3  Sirena
4  Pulsante laterale
 5  Coperchio della batteria
 6  Vite
7  Fascetta da polso

Installazione della batteria [Immagine 
B ]
1. Allentare le viti 6  sul coperchio della 

batteria 5 .
2. Estrarre il coperchio della batteria 5  

dall’alloggiamento.
3. Inserire le batterie.

 4 Assicurarsi di rispettare i segni di 
polarità (+) e (-).

4. Riporre il coperchio della batteria 5  
sull’alloggiamento.

5. Serrare le viti 6 .

Installazione del bracciale di allarme 
[Immagine C ]
1. Posizionare il bracciale di allarme sul 

polso.
2. Tirare il cappio della fascetta da polso 

7  attraverso la fessura.
3. Fissare la fascetta da polso alla 

lunghezza desiderata.

Accensione e spegnimento dell’allarme
1. Premere brevemente il pulsante di 

allarme 2  per attivare l’allarme.
2. Premere di nuovo brevemente il 

pulsante di allarme 2  per disattivare 
l’allarme.

Accensione e spegnimento della spia 
LED
1. Premere brevemente il pulsante 

laterale 4  per accendere la spia LED.
2. Premere di nuovo brevemente 

il pulsante laterale 4  per far 
lampeggiare la spia LED.

3. Premere di nuovo brevemente il 
pulsante laterale 4  per spegnere la 
spia LED.

Specifiche

Prodotto Bracciale di allarme Nedis

Numero articolo ALRMPW20AT

Dimensioni  
(p x l x a)

 245  x 45  x 12  mm

Peso  29  g

Livello di 
rumorosità

120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (in acqua)

Batterie 2 x CR2032 3V (Incluse)

Durata batterie Fino a 1 anno (in standby)
Fino a 12 ore (in allarme)
Fino a 12 ore (spia LED)

Grado di 
protezione IP

IP66

Corrente 0,01 mA (in standby)
≤ 75 mA (in allarme)
≤ 25 mA (spia LED)

Temperatura di 
funzionamento

-20°C - 40°C
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Bracelet d'alarme ALRMPW20AT

Pour plus d'informations, 
consultez le manuel détaillé 
en ligne :  
ned.is/alrmpw20at

Liste des pièces [Image A ]

 1  Lampe LED
 2  Bouton d'alarme
 3  Sirène
4  Bouton latéral
 5  Couvercle des piles
 6  Vis
7  Bracelet

Installation des piles [Image B ]
1. Desserrez les vis 6  sur le couvercle 

des piles 5 .
2. Tirez le couvercle des piles 5  hors 

du boîtier.
3. Insérez les piles.

 4 Assurez-vous de faire correspondre les 
repères de polarité (+) et (-).

4. Placez le couvercle des piles 5  sur 
le boîtier.

5. Serrez les vis 6 .

Installation du bracelet d’alarme 
[Image C ]
1. Mettez le bracelet d'alarme sur votre 

poignet.
2. Tirez la boucle du bracelet 7  à travers 

la fente.
3. Attachez le bracelet à la longueur 

souhaitée.

Activer ou désactiver l’alarme
1. Maintenez brièvement le bouton 

d'alarme 2  pour activer l'alarme.
2. Maintenez de nouveau brièvement 

le bouton d'alarme 2  pour arrêter 
l'alarme.

Allumer et éteindre la lampe LED
1. Maintenez brièvement le bouton 

latéral 4  pour allumer la lampe LED.
2. Maintenez de nouveau brièvement le 

bouton latéral 4  pour que la lampe 
LED clignote.

3. Maintenez de nouveau brièvement 
le bouton latéral 4  pour éteindre la 
lampe LED.

Spécifications

Produit Bracelet d’alarme Nedis

Article numéro ALRMPW20AT

Dimensions  
(L x l x H)

 245  x 45  x 12  mm

Poids  29  g

Niveau sonore 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (dans l'eau)

Piles 2 x CR2032 3V (incluses)

Durée de vie des 
piles

Jusqu'à 1 an (en veille)
Jusqu'à 12 heures (alarme)
Jusqu'à 12 heures (lampe LED)

Classement IP IP66

Intensité 0,01 mA (en veille)
≤ 75 mA (alarme)
≤ 25 mA (lampe LED)

Température 
fonctionnement

-20°C - 40°C

h
Pulsera de alarma ALRMPW20AT

Para más información, 
consulte el manual ampliado 
en línea:
ned.is/alrmpw20at

Lista de piezas [Imagen A ]

 1  Indicador LED
 2  Botón de alarma
 3  Sirena
4  Botón lateral
 5  Tapa de las pilas
 6  Tornillo
7  Correa

Instalación de las pilas [Imagen B ]
1. Afloje los tornillos 6  de la tapa de las 

pilas 5 .
2. Extraiga la tapa de las pilas 5  de la 

carcasa.
3. Inserte las pilas.

 4 Asegúrese de que las marcas de 
polaridad (+) y (-) coincidan.

4. Coloque la tapa de las pilas 5  en la 
carcasa.

5. Apriete los tornillos 6 .

Instalación de la pulsera de alarma 
[Imagen C ]
1. Coloque la pulsera de alarma sobre 

su muñeca.
2. Pase la correa 7  a través de la ranura.
3. Asegure la correa a la longitud 

deseada.

Encender o apagar la alarma
1. Mantenga pulsado el botón de alarma 

2  brevemente para encender la 
alarma.

2. Mantenga pulsado el botón de 
alarma 2  de nuevo brevemente para 
silenciar la alarma.

Encender o apagar la luz LED
1. Mantenga pulsado el botón lateral 4  

brevemente para encender la luz LED.
2. Mantenga pulsado el botón lateral 4  

de nuevo brevemente para hacer que 
parpadee la luz LED.

3. Mantenga pulsado el botón lateral 4  
de nuevo brevemente para apagar la 
luz LED.

Especificaciones

Producto Pulsera de alarma Nedis

Número de 
artículo

ALRMPW20AT

Dimensiones  
(L x An x Al)

 245  x 45  x 12  mm

Peso  29  g

Nivel de ruido 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (en el agua)

Pilas 2 x CR2032 3V (incluidas)

Duración de 
la pila

Hasta 1 año (modo de 
suspensión)
Hasta 12 horas (alarma)
Hasta 12 horas (luz LED)

Clasificación IP IP66

Corriente 0,01 mA (modo de 
suspensión)
≤ 75 mA (alarma)
≤ 25 mA (luz LED)

Temperatura de 
funcionamiento

-20 °C - 40 °C

c
Alarm-Armband ALRMPW20AT

Für weitere Informationen 
beachten Sie die erweiterte 
Anleitung online:  
ned.is/alrmpw20at

Teileliste [Abbildung A ]

 1  LED-Licht
 2  Alarmknopf
 3  Sirene
4  Seitenknopf
 5  Batterieabdeckung
 6  Schraube
7  Armband

Einsetzen der Batterie [Abbildung B ]
1. Lösen Sie die Schrauben 6  an der 

Batterieabdeckung 5 .
2. Ziehen Sie die Batterieabdeckung 5  

aus dem Gehäuse heraus.
3. Setzen Sie die Batterien ein.

 4 Achten Sie dabei auf die korrekte 
Ausrichtung der (+) und (-) 
Pol-Markierungen.

4. Setzen Sie die Batterieabdeckung 5  
wieder in das Gehäuse ein.

5. Ziehen Sie die Schrauben 6  an.

Anlegen des Alarm-Armbands 
[Abbildung C ]
1. Legen Sie das Alarm-Armband um Ihr 

Handgelenk.
2. Ziehen Sie das lose Ende des 

Armbands 7  durch den Schlitz.
3. Befestigen Sie das Armband in der 

gewünschten Länge.

Ein-/Ausschalten des Alarms
1. Drücken Sie kurz auf den Sie den 

Alarmknopf 2, um den Alarm 
einzuschalten.

2. Drücken Sie erneut kurz auf den 
Alarmknopf 2 , um den Alarm 
verstummen zu lassen.

Ein-/Ausschalten des LED-Lichts
1. Drücken Sie kurz auf den Seitenknopf 

4 , um das LED-Licht einzuschalten.
2. Drücken Sie erneut kurz auf den 

Seitenknopf 4 , um das LED-Licht 
blinken zu lassen.

3. Drücken Sie erneut kurz auf den 
Seitenknopf 4 , um das LED-Licht 
auszuschalten.

Spezifikationen

Produkt Nedis Alarm-Armband

Artikelnummer ALRMPW20AT

Größe (L x B x H)  245  x 45  x 12  mm

Gewicht  29  g

Geräuschpegel 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (im Wasser)

Batterien 2 x CR2032 3V (im 
Lieferumfang enthalten)

Batterielebens-
dauer

Bis zu 1 Jahr (Standby)
Bis zu 12 h (Alarm)
Bis zu 12 h (LED-Licht)

Gehäuseschutz-
klasse

IP66

Stromstärke 0,01 mA (Standby)
≤ 75 mA (Alarm)
≤ 25 mA (LED-Licht)

Betriebs-
temperatur

-20°C - 40°C

d
Alarm armband ALRMPW20AT

Zie voor meer informatie 
de uitgebreide handleiding 
online: ned.is/alrmpw20at

Onderdelenlijst [Afbeelding A  ]

 1  LED lamp
 2  Alarmknop
 3  Sirene
4  Zijknop
 5  Batterij deksel
 6  Schroef
7  Polsband

Installatie van de batterij [Afbeelding B ]
1. Draai de schroeven 6  van de batterij 

deksel los 5 .
2. Trek de batterij deksel 5  uit de 

behuizing.
3. Plaats de batterijen.

 4 Zorg ervoor dat de 
polariteitsmarkeringen (+) en (-) 
overeenkomen.

4. Plaats de batterij deksel 5  op de 
behuizing.

5. Draai de schroeven 6  weer vast.

Installatie van de alarm armband 
[Afbeelding C ]
1. Plaats de alarm armband op uw pols.
2. Haal de lus van de polsband 7  door 

de gleuf.
3. Bevestig de polsband op de gewenste 

lengte.

Het alarm aan- en uitzetten
1. Houd de alarmknop 2  kort ingedrukt 

om het alarm aan te zetten.
2. Houd de alarmknop 2  nogmaals kort 

ingedrukt om het alarm uit te zetten.

De LED lamp aan- en uitzetten
1. Houd de zijknop 4  kort ingedrukt om 

de LED lamp aan te zetten.
2. Houd de zijknop 4  nogmaals kort 

ingedrukt om de LED lamp te laten 
knipperen.

3. Houd de zijknop 4  nogmaals kort 
ingedrukt om de LED lamp uit te 
zetten.

Specificaties

Product Nedis Alarm armband

Artikelnummer ALRMPW20AT

Afmetingen  
(l x b x h)

 245  x 45  x 12  mm

Gewicht  29   g

Geluidsniveau 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (in het water)

Batterijen 2 x CR2032 3V (Inbegrepen)

Batterijduur Tot 1 jaar (standby)
Tot 12 uur (alarm)
Tot 12 uur (LED lamp)

IP waarde IP66

Stroom 0,01 mA (standby)
≤ 75 mA (alarm)
≤ 25 mA (LED lamp)

Bedrijfs-
temperatuur

-20°C - 40°C

a
Alarm bracelet ALRMPW20AT

For more information see the 
extended manual online: ned.
is/alrmpw20at

Parts list [Image A ]

 1  LED light
 2  Alarm button
 3  Siren
4  Side button
 5  Battery cover
 6  Screw
7  Wristband

Installation of the battery [Image B ]
1. Loosen the screws 6  on the battery 

cover 5 .
2. Pull the battery cover 5  out of the 

housing.
3. Insert the batteries.

 4 Make sure to match the (+) and (-) 
polarity markings.

4. Place the battery cover 5  on the 
housing.

5. Tighten the screws 6 .

Installation of the alarm bracelet 
[Image C ]
1. Place the alarm bracelet on your wrist.
2. Pull the loop of the wristband 7  

through the slot.
3. Secure the wristband at the desired 

length.

Turn the alarm on and off
1. Hold the alarm button 2  shortly to 

turn the alarm on.
2. Hold the alarm button 2  again briefly 

to silence the alarm.

Turn the LED light on and off
1. Hold the side button 4  briefly to turn 

on the LED light.
2. Hold the side button 4  again briefly 

to make the LED light blink.
3. Hold the side button 4  again briefly 

to turn off the LED light.

Specifications

Product Nedis Alarm bracelet

Article number ALRMPW20AT

Dimensions  
(l x w x h)

 245  x 45  x 12  mm

Weight  29  g

Noise level 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (in the water)

Batteries 2 x CR2032 3V (Included)

Battery life Up to 1 year (standby)
Up to 12 hrs (alarm)
Up to 12 hrs (LED light)

IP rating IP66

Current 0.01 mA (standby)
≤ 75 mA (alarm)
≤ 25 mA (LED light)

Operating 
temperature

-20°C - 40°C

Nedis BV
De Tweeling 28
5215 MC  ’s-Hertogenbosch
The Netherlands 02/19

QUICK 
START 
GUIDE

For more information see 
the extended manual 
online: ned.is/alrmpw20at

ALRMPW20AT
Alarm bracelet
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Alarm bilekliği ALRMPW20AT

Daha fazla bilgi için ayrıntılı 
kılavuza çevrimiçi göz atın:
ned.is/alrmpw20at

Parça listesi [Şekil A ]

 1  LED lamba
 2  Alarm tuşu
 3  Siren
4  Yan tuş
 5  Pil kapağı
 6  Vida
7  Kayış

Pilin takılması [Şekil B ]
1. Pil kapağı 5  üzerindeki vidaları 6  

gevşetin.
2. Pil kapağını 5  pil yuvasından çıkarın.
3. Pilleri takın.

 4 (+) ve (-) kutup işaretlerine uygun 
şekilde yerleştirdiğinizden emin olun.

4. Pil kapağını 5  pil yuvasına takın.
5. Vidaları 6  sıkın.

Alarm bilekliğinin takılması [Şekil C ]
1. Alarm bilekliğini bileğinizin üzerine 

yerleştirin.
2. Kayışın ucunu 7  halkadan geçirip 

çekin.
3. Kayışı istediğiniz uzunluğa ayarlayın.

Alarmı açma ve kapatma
1. Alarmı açmak için alarm tuşunu 2  

kısa bir süre basılı tutun.
2. Alarmı susturmak için alarm tuşunu 2  

tekrar kısa bir süre basılı tutun.

LED ışığı açma ve kapatma
1. LED ışığı açmak için yan tuşu 4  kısa 

bir süre basılı tutun.
2. LED ışığın yanıp sönmesi için yan tuşa 

4  tekrar basın ve kısa bir süre basılı 
tutun.

3. LED ışığı kapatmak için yan tuşa 4  
tekrar basın ve kısa bir süre basılı 
tutun.

Teknik özellikler

Ürün Nedis Alarm bilekliği

Ürün numarası ALRMPW20AT

Boyutlar  
(U x G x Y)

 245  x 45  x 12  mm

Ağırlık  29  g

Ses seviyesi 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (su içinde)

Piller 2 x CR2032 3V (Dahildir)

Pil ömrü En fazla 1 yıl (beklemede)
En fazla 12 saat (alarm)
En fazla 12 saat (LED ışık)

IP sınıfı IP66

Akım 0,01 mA (beklemede)
≤ 75 mA (alarm)
≤ 25 mA (LED ışık)

Çalışma sıcaklığı -20°C - 40°C

o
«Тревожный» 
браслет

ALRMPW20AT

Дополнительную 
информацию можно найти 
в более подробном online-
руководстве:  
ned.is/alrmpw20at

Перечень запасных деталей 
[Изображение A ]

 1   Светодиодная лампа
 2   Кнопка сигнала тревоги
3  Сирена
 4  Боковая кнопка
 5   Крышка батарейного отсека
6  Винт
 7  Ремешок

Установка батареек [Изображение B ]
1. Открутите винты 6  на крышке 

батарейного отсека 5 .
2. Снимите крышку батарейного 

отсека 5  с корпуса.
3. Вставьте батарейки.

 4 Соблюдайте полярность (+) и (-).
4. Приложите крышку батарейного 

отсека 5  к корпусу.
5. Затяните винты 6 .

Использование «тревожного» 
браслета [Изображение C ]
1. Наденьте «тревожный» браслет на 

кисть.
2. Протяните конец ремешка 7  в 

отверстие.
3. Закрепите ремешок на необходимой 

длине.

Включение и выключение сигнала 
тревоги
1. Нажмите кнопку сигнала тревоги 2 , 

чтобы активировать сигнал тревоги.
2. Нажмите кнопку сигнала тревоги 2  

еще раз, чтобы выключить сигнал 
тревоги.

Включение и выключение 
светодиодной лампы
1. Нажмите боковую кнопку 4 , чтобы 

включить светодиодную лампу.
2. Нажмите боковую кнопку 4  

повторно, чтобы светодиодная 
лампа начала мигать.

3. Нажмите боковую кнопку 4  еще 
раз, чтобы выключить светодиодную 
лампу.

Технические характеристики

Продукт «Тревожный» браслет Nedis

Артикульный 
номер

ALRMPW20AT

Размеры  
(д x ш x в)

 245  x45  x12  мм

Вес  29  г

Уровень шума 120 дБ ± 2 дБ ≤ 100 мм
80 дБ ± 2 дБ ≤ 1 м
76 дБ ± 2 дБ (в воде)

Батарейки 2 x CR2032 3 В (входят в 
комплект)

Срок службы 
батареек

До 1 года (режим ожидания)
До 12 часов (сигнал тревоги)
До 12 часов (светодиодная 
лампа)

Степень защиты IP66

Ток 0,01 мА (режим ожидания)
≤ 75 мА (сигнал тревоги)
≤ 25 мА (светодиодная 
лампа)

Рабочая 
температура

-20°C - 40°C

y
Brățară alarmă ALRMPW20AT

Pentru informații 
suplimentare, consultați 
manualul extins, disponibil 
online: ned.is/alrmpw20at

Lista pieselor [Imagine A ]

 1  Lampa LED
 2  Buton de alarmă
 3  Sirenă
4  Buton lateral
 5  Capacul bateriei
 6  Șurub
7  Brățară

Instalarea bateriei [Imagine B ]
1. Slăbiți șuruburile 6  de pe capacul 

bateriei 5 .
2. Scoateți capacul bateriei 5  de pe 

carcasă.
3. Introduceți bateriile.

 4 Verificați ca marcajele polarității (+) și 
(-) să corespundă.

4. Plasați capacul bateriei 5  pe carcasă.
5. Strângeți șuruburile 6 .

Instalarea brățării alarmă [Imagine C ]
1. Așezați brățara alarmă pe încheietura 

mâinii.
2. Trageți bucla brățării 7  prin fantă.
3. Fixați brățara la lungimea dorită.

Porniți sau opriți alarma
1. Țineți apăsat scurt butonul de alarmă 

2  pentru a porni alarma.
2. Țineți din nou apăsat scurt butonul 2  

pentru a opri alarma.

Aprindeți sau stingeți lampa LED
1. Țineți apăsat scurt butonul lateral 4  

pentru a aprinde lampa LED.
2. Țineți din nou apăsat scurt butonul 

lateral 4  pentru ca lampa LED să 
clipească.

3. Țineți din nou apăsat scurt butonul 
lateral 4  pentru a stinge lampa LED.

Specificaţii

Produs Brățară alarmă Nedis

Numărul 
articolului

ALRMPW20AT

Dimensiuni  
(L x l x h)

 245  x 45  x 12  mm

Greutate  29  g

Nivel sonor 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (în apă)

Baterii 2 x CR2032 3V (Incluse)

Durata de viață a 
bateriei

Până la 1 an (standby)
Până la 12 ore (alarmă)
Până la 12 ore (lampă LED)

Clasificare IP IP66

Curent 0,01 mA (standby)
≤ 75 mA (alarmă)
≤ 25 mA (lampă LED)

Temperatură de 
funcționare

-20°C - 40°C

t
Alarmkäevõru ALRMPW20AT

Lisateabe saamiseks vaadake 
põhjalikumat juhendit veebis:
ned.is/alrmpw20at

Osade loend [joonis A ]

 1  Leedlamp
 2  Alarminupp
 3  Sireen
4  Külgmine nupp
 5  Patareipesa kate
 6  Kruvi
7  Randmerihm

Patarei paigaldamine [joonis B ]
1. Vabastage patareipesa katte 5  kruvid 

6 .
2. Tõmmake patareipesa kate 5  

korpusest välja.
3. Paigaldage patareid.

 4 Jälgige, et pooluste (+) ja (–) paigutus 
vastaks tähistele.

4. Asetage patareipesa kate 5  korpuse 
peale.

5. Kinnitage kruvid 6 .

Alarmkäevõru paigaldamine [joonis C ]
1. Asetage alarmkäevõru ümber randme.
2. Tõmmake randmerihma aas 7  läbi 

pilu.
3. Seadke randmerihm parajaks ja 

kinnitage.

Alarmi sisse- ja väljalülitamine
1. Alarmi sisselülitamiseks puudutage 

korraks alarminuppu 2 .
2. Alarmi vaigistamiseks puudutage 

uuesti korraks alarminuppu 2 .

Leedlambi sisse- ja väljalülitamine
1. Leedlambi sisselülitamiseks 

puudutage korraks külgmist nuppu 
4 .

2. Leedlambi vilkuma lülitamiseks 
puudutage uuesti korraks külgmist 
nuppu 4 .

3. Leedlambi väljalülitamiseks 
puudutage uuesti korraks külgmist 
nuppu 4 .

Tehnilised andmed

Toode Alarmkäevõru Nedis

Artikli number ALRMPW20AT

Mõõtmed  
(p x l x k)

 245  x 45  x 12  mm

Kaal  29  g

Müratase 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (vees)

Patareid 2 x CR2032 3 V (komplektis)

Patareide eluiga Kuni 1 aasta (ooterežiimil)
Kuni 12 tundi (alarm)
Kuni 12 tundi (leedlamp)

IP-kood IP66

Voolutugevus 0,01 mA (ooterežiimil)
≤ 75 mA (alarm)
≤ 25 mA (leedlamp)

Töötemperatuur –20 °C...40 °C

k
Riasztó karkötő ALRMPW20AT

További információért lásd a 
bővített online kézikönyvet:
ned.is/alrmpw20at

Alkatrészlista [Kép A ]

 1  LED-világítás
 2  Riasztás gomb
 3  Sziréna
4  Oldalsó gomb
 5   Elemtartó rekesz fedele
6  Csavar
 7  Karkötő

Az elem behelyezése [Kép B ]
1. Lazítsa meg a csavarokat 6  az 

elemtartó rekesz fedelén 5 .
2. Húzza ki az elemtartó rekesz fedelét 

5  a házból.
3. Helyezze be az elemeket.

 4 Ügyeljen a (+) és (-) polaritásjelölések 
egyezésére.

4. Helyezze az elemtartó rekesz fedelét 
5  a házra.

5. Húzza meg a csavarokat 6 .

A riasztó karkötő felhelyezése [Kép C ]
1. Tegye a riasztó karkötőt a csuklójára.
2. Húzza át a karkötő szíját 7  a nyíláson.
3. Rögzítse a karkötőt a kívánt 

hosszúságban.

A riasztás be- és kikapcsolása
1. Nyomja meg röviden a 

riasztás gombot 2  a riasztás 
bekapcsolásához.

2. Nyomja meg ismét röviden a riasztás 
gombot 2  a riasztás némításához.

A LED-világítás be- és kikapcsolása
1. Nyomja meg röviden az oldalsó 

gombot 4  a LED-világítás 
bekapcsolásához.

2. Nyomja meg ismét röviden az oldalsó 
gombot 4 , hogy a LED-világítás 
villogjon.

3. Nyomja meg röviden az oldalsó 
gombot 4  a LED-világítás 
kikapcsolásához.

Műszaki adatok

Termék Nedis riasztó karkötő

Cikkszám ALRMPW20AT

Méretek  
(h x sz x m)

 245  x 45  x 12  mm

Súly  29  g

Hangszint 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (vízben)

Elemek 2 x 3 V-os CR2032 (tartozék)

Elem 
élettartama

Akár 1 év (készenléti állapot)
Akár 12 óra (riasztás)
Akár 12 óra (LED-világítás)

IP besorolás IP66

Áramerősség 0,01 mA (készenlét)
≤ 75 mA (riasztás)
≤ 25 mA (LED-világítás)

Üzemi 
hőmérséklet

-20°C - 40°C

l
Náramek s 
alarmem

ALRMPW20AT

Více informací najdete v 
rozšířené příručce online:
ned.is/alrmpw20at

Seznam částí [obrázek A ]

 1  LED světlo
 2  Tlačítko alarmu
 3  Siréna
4  Boční tlačítko
 5  Kryt baterie
 6  Šroub
7  Náramek

Vložení baterie [obrázek B ]
1. Uvolněte šrouby 6  krytu baterie 5 .
2. Odstraňte kryt baterie 5 .
3. Vložte baterii.

 4 Ujistěte se, že jste baterii vložili se 
správnou polaritou (+) a (-).

4. Nasaďte kryt baterie 5 .
5. Dotáhněte šrouby 6 .

Nasazení náramku s alarmem [obrázek 
C ]
1. Nasaďte si náramek s alarmem na 

zápěstí.
2. Protáhněte konec pásku náramku 7  

skrz přezku.
3. Zajistěte náramek v požadované délce.

Zapnutí/vypnutí alarmu
1. Chcete-li alarm zapnout, stiskněte a 

krátce podržte tlačítko alarmu 2 .
2. Opětovným krátkým stiskem a 

podržením tlačítka 2  alarm vypnete.

Zapnutí/vypnutí LED světla
1. Chcete-li LED světlo zapnout, stiskněte 

a krátce podržte tlačítko alarmu 4 .
2. Dalším krátkým stiskem a podržením 

bočního tlačítka 4  LED světlo 
přepnete do režimu blikání.

3. Dalším krátkým stiskem a podržením 
tlačítka 4  LED světlo vypnete.

Technické údaje

Produkt Náramek s alarmem Nedis

Číslo položky ALRMPW20AT

Rozměry  
(D × Š × V)

 245  × 45  × 12  mm

Hmotnost  29  g

Úroveň hluku 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (ve vodě)

Baterie 2 × CR2032 3 V (v balení)

Životnost 
baterie

Až 1 rok (pohotovostní režim)
Až 12 hodin (režim alarmu)
Až 12 hodin (LED světlo)

Stupeň ochrany IP66

Proud 0,01 mA (pohotovostní režim)
≤ 75 mA (režim alarmu)
≤ 25 mA (LED světlo)

Provozní teplota -20 °C až +40 °C

n
Bransoletka 
alarmowa

ALRMPW20AT

Więcej informacji znajdziesz w 
rozszerzonej instrukcji obsługi 
online: ned.is/alrmpw20at

Lista części [ryc. A ]

 1  Oświetlenie LED
 2  Przycisk alarmu
 3  Syrena
4  Przycisk boczny
 5   Pokrywa komory baterii
6  Śrubka 
7  Opaska

Instalacja baterii [ryc. B ]
1. Odkręć śrubki 6  na pokrywie komory 

baterii 5 .
2. Wyciągnij pokrywę komory baterii 5  

z obudowy.
3. Włóż baterie.

 4 Pamiętaj, aby dopasować oznaczenia 
biegunowości (+) i (-).

4. Umieść pokrywę komory baterii 5  w 
obudowie.

5. Wkręć śrubki 6 .

Zakładanie bransoletki alarmowej 
[ryc. C ]
1. Umieść bransoletkę alarmową na 

nadgarstku.
2. Przeciągnij opaskę 7  przez szlufkę.
3. Zapnij opaskę na żądanej długości.

Włączanie i wyłączanie alarmu
1. Wciśnij i krótko przytrzymaj przycisk 

alarmu 2 , aby włączyć alarm.
2. Ponownie wciśnij i krótko przytrzymaj 

przycisk alarmu 2 , aby go wyłączyć.

Włączanie i wyłączanie diody LED
1. Wciśnij i krótko przytrzymaj przycisk 

boczny 4 , aby włączyć diodę LED.
2. Ponownie wciśnij i krótko przytrzymaj 

przycisk boczny 4 , aby dioda LED 
zaczęła migać.

3. Jeszcze raz wciśnij i krótko przytrzymaj 
przycisk boczny 4 , aby wyłączyć 
diodę LED.

Specyfikacja

Produkt Bransoletka alarmowa Nedis

Numer 
katalogowy

ALRMPW20AT

Wymiary (dł. x 
szer. x wys.)

 245  x 45  x 12  mm

Waga  29  g

Poziom hałasu 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (w wodzie)

Baterie 2 x CR2032 3V (w zestawie)

Żywotność 
baterii

Do 1 roku (w trybie czuwania)
Do 12 godzin (alarm)
Do 12 godzin (dioda LED)

Klasa IP IP66

Natężenie 0,01 mA (tryb czuwania)
≤ 75 mA (alarm)
≤ 25 mA (dioda LED)

Temperatura 
robocza

-20°C - 40°C

x
Βραχιόλι 
ειδοποίησης 
κινδύνου

ALRMPW20AT

Για περισσότερες 
πληροφορίες δείτε το εκτενές 
online εγχειρίδιο:  
ned.is/alrmpw20at

Λίστα εξαρτημάτων [Εικόνα A ]

 1  Λυχνία LED
 2  Κουμπί ειδοποίησης
 3  Σειρήνα
4  Κουμπί στο πλάι
 5  Καπάκι μπαταρίας
 6  Βίδα
7  Λουράκι

Εγκατάσταση της μπαταρίας [Εικόνα B ]
1. Χαλαρώστε τις βίδες 6  στο καπάκι 

μπαταρίας 5 .
2. Τραβήξτε το καπάκι μπαταρίας 5 από 

το περίβλημα.
3. Τοποθετήστε τις μπαταρίες.

 4 Βεβαιωθείτε ότι ανταποκρίνονται στα 
σημάδια πολιτικότητας (+) και (-).

4. Τοποθετήστε το καπάκι μπαταρίας 5 
στο περίβλημα.

5. Σφίξτε τις βίδες 6 .

Εγκατάσταση του βραχιολιού 
ειδοποίησης κινδύνου [Εικόνα C ]
1. Τοποθετήστε το βραχιόλι ειδοποίησης 

κινδύνου στον καρπό σας.
2. Τραβήξτε τη θηλιά στο λουράκι 7  

μέσα από τη σχισμή.
3. Ασφαλίστε το λουράκι στο μήκος που 

θέλετε.

Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση της 
ειδοποίησης
1. Κρατήστε πατημένο για λίγο το κουμπί 

ειδοποίησης 2  για ενεργοποίηση της 
ειδοποίησης.

2. Κρατήστε ξανά πατημένο για λίγο το 
κουμπί ειδοποίησης 2  για διακοπή 
της ειδοποίησης.

Άναμμα και σβήσιμο της λυχνίας LED
1. Κρατήστε πατημένο για λίγο το πλαϊνό 

κουμπί 4  για ενεργοποίηση της 
λυχνίας LED.

2. Κρατήστε ξανά πατημένο για λίγο 
το πλαϊνό κουμπί 4  μέχρι να 
αναβοσβήσει η λυχνία LED.

3. Κρατήστε ξανά πατημένο για 
λίγο το πλαϊνό κουμπί 4  για την 
απενεργοποίηση της λυχνίας LED.

Χαρακτηριστικά

Προϊόν Nedis Βραχιόλι ειδοποίησης 
κινδύνου

Αριθμός είδους ALRMPW20AT

Διαστάσεις  
(μ x π x υ)

 245  x 45  x 12  mm

Βάρος  29  g

Επίπεδο 
θορύβου

120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (μέσα στο νερό)

Μπαταρίες 2 x CR2032 3V 
(Περιλαμβάνονται)

Διάρκεια 
μπαταρίας

Έως ένα χρόνο (αναμονή)
Έως 12 ώρες (ειδοποίηση)
Έως 12 ώρες (λυχνία LED)

Αξιολόγηση IP IP66

Ρεύμα 0.01 mA (αναμονή)
≤ 75 mA (ειδοποίηση)
≤ 25 mA (λυχνία LED)

Θερμοκρασία 
λειτουργίας

-20°C - 40°C

g
Hälytysranneke ALRMPW20AT

Katso tarkemmat tiedot 
käyttöoppaan laajemmasta 
verkkoversiosta:  
ned.is/alrmpw20at

Osaluettelo [Kuva A ]

 1  LED-valo
 2  Hälytysnappi
 3  Sireeni
4  Sivunappi
 5  Pariston suojus
 6  Ruuvi
7  Ranneke

Pariston asennus [Kuva B ]
1. Irrota ruuvit 6  pariston suojuksesta 

5 .
2. Vedä pariston suojus 5  irti kotelosta.
3. Aseta paristot.

 4 Varmista, että napaisuusmerkinnät (+) 
ja (-) ovat oikein.

4. Aseta pariston suojus 5  koteloon.
5. Kiristä ruuvit 6 .

Hälytysrannekkeen kiinnittäminen 
[Kuva C ]
1. Laita hälytysranneke ranteeseesi.
2. Vedä rannekkeen 7  pää pidikkeen 

läpi.
3. Kiinnitä ranneke haluamaasi 

pituuteen.

Hälytyksen kytkentä päälle ja pois 
päältä
1. Kytke hälytys päälle painamalla 

hälytysnappia 2  lyhyesti.
2. Vaimenna hälytys painamalla 

hälytysnappia 2  lyhyesti uudelleen.

LED-valon kytkentä päälle ja pois 
päältä
1. Kytke LED-valo päälle painamalla 

sivunappia 4  lyhyesti.
2. Kytke LED-valo vilkkumaan painamalla 

sivunappia 4  lyhyesti uudelleen.
3. Kytke LED-valo pois päältä painamalla 

hälytysnappia 4  lyhyesti uudelleen.

Tekniset tiedot

Tuote Nedis Hälytysranneke

Tuotenro ALRMPW20AT

Mitat (p x l x k)  245  x 45  x 12  mm

Paino  29  g

Melutaso 120 dB ± 2 dB ≤ 100 mm
80 dB ± 2 dB ≤ 1 m
76 dB ± 2 dB (vedessä)

Paristot 2 x CR2032 3 V (mukana)

Pariston kesto Enintään 1 vuosi (valmiustila)
Enintään 12 tuntia (hälytys)
Enintään 12 tuntia (LED-valo)

IP-luokitus IP66

Virta 0,01 mA (valmiustila)
≤ 75 mA (hälytys)
≤ 25 mA (LED-valo)

Käyttölämpötila -20°C - 40°C
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